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Ponte de aderência para suportes lisos  

 

 
 

 
Característica 

Aplicação • exterior  
• interiores  
• como ponte de aderência para rebocos, colas e argamassas  
• adequado como ponte de aderência para gesso, argamassas de revestimento 
de cal e rebocos de cal  
• em superfícies lisas e não absorventes de paredes e tetos, por ex., betão, 
placas de aglomerado, gesso cartonado e cerâmica  
 

Propriedades • que proporciona fixação  
• preenchido  
• resistente á álcalis  
 

Óptica • mate  
 

Dados técnicos 
 
 

Critério 
Norma / Directriz 
para o ensaio 

Valor/ Unidade Indicações 

 Densidade EN 1062-3 1,4 - 1,6 g/cm³  
 Resistência à tracção adesiva 

no betão EN 1542 0,8 - 1,4 N/mm²  

 A indicação dos valores característicos trata-se de uma indicação de valores 
médios ou aproximados. Devido à utilização de matérias-primas naturais nos 
nossos produtos, os valores indicados de uma determinada entrega podem 
divergir ligeiramente, sem prejudicar a adequação do produto. 

Base 
Requisitos Base em geral:  

- firme, seca, limpa e com capacidade de carga  
- Sem gorduras e sem pó  
- Isenta de camadas de sinterização, eflorescências e agentes desmoldantes  
 
Requisitos como ponte de aderência para rebocos em gesso sobre betão:  
- Em argamassas de gesso e argamassas secas de acordo com a norma DIN EN 
13279-1, o betão já não deve estar húmido abaixo da superfície.  
 
Libertação da humidade do betão:  
- Em condições favoráveis: 4 semanas após a criação ou cofragem  
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- Em condições desfavoráveis: no mínimo, 8 semanas após a criação ou cofragem  
 
Teor de humidade:  
- Medir o teor de humidade da base de betão com o aparelho de CM.  
- Teor de humidade no betão: máx. 3 de percentagem de peso nos 2–3 cm 
superiores  
- Se a humidade no betão for demasiado elevada, não revestir.  
- Evitar água ascendente. Tal pode levar a danos após a aplicação do 
revestimento.  
 
Para obter informações adicionais e detalhadas:  
- Ficha técnica 2: Rebocos em gesso e rebocos à base de gesso em betão, da 
Bundesverband Ausbau und Fassade im Zentralverband des Deutschen 
Baugewerbes (Federação de acabamentos e fachadas da confederação de 
construção alemã), no setor industrial de gesso de construção na Bundesverband 
der Gipsindustrie e.V.  

Preparações 1. Verifique o revestimento existente quanto à capacidade de carga.  
2. Remover revestimentos sem capacidade de carga.  
- Remover as camadas de sinterização com uma vassoura de aço e um raspador 
e, se necessário, utilizar um jateamento de areia.  
3. Se necessário, limpar a base.   

 
Processamento 
Temperatura de 
processamento 

temperatura da sub-base e do ar 
temperatura mínima: +5 ºC 
Temperatura máxima: +30 ºC 
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Preparação do material Utilização como ponte de aderência para aplicação a rolo e injetável:  
- Para rebocos em gesso em áreas interiores sem adição de cimento.  
1. Diluir o produto com um máximo de 10 % de água.  
2. Misturar bem o material antes do processamento.  
 
Utilização especial como ponte de aderência para aplicação a rolo e pincel, por 
ex., em azulejos vidrados:  
- Para argamassa adesiva mineral e argamassa de reforço.  
1. Misturar o material com aprox. 20 de percentagem de peso de cimento CEM I, 
cimento CEM II de acordo com a norma DIN EN 197-1 ou StoFlexyl Cement até 
se formar uma massa homogénea e isenta de grumos.  
2. Diluir o produto com um máximo de 10 % de água.  
 
Utilização como ponte de aderência para aplicação a espátula com colher de 
pedreiro dentada horizontal:  
- Para argamassa adesiva mineral e argamassa de reforço, assim como 
argamassa de gesso, de acordo com a norma EN 998-1  
1. Misturar o material com aprox. 35–40 de percentagem de peso de cimento 
CEM I, cimento CEM II de acordo com a norma DIN EN 197-1 ou StoFlexyl 
Cement até se formar uma massa homogénea e isenta de grumos.  

Consumo Tipo de aplicação  Consumo aprox. 

 aplicar com pincel, aplicar com rolo  0,20 - 0,40 kg/m² 
 como aplicação por pulverização  0,40 - 0,60 kg/m² 
 com talocha de pedreiro dentada (4 x 4)  1,50 - 2,00 kg/m² 

 O consumo de material está dependente, entre outros factores, do 
processamento, da sub-base e da consistência. os valores de consumo indicados 
servem apenas como orientação. os valores de consumo precisos devem ser 
eventualmente determinados no objecto. 

Sistema de revestimento Revestimento de base:  
- dependendo do tipo e estado da base.  
 
Ponte de aderência:  
- StoPrep Contact: preparação do material de acordo com o propósito do retoque  
 
Trabalho de retoque:  
- Retocar o reboco em gesso no teto numa única camada. Espessura máxima de 
reboco: 15 mm.  
- Se forem necessárias espessuras de reboco superiores, devem ser utilizados 
suportes. 

Aplicação Pintar, Rolos, aplicar com talocha dentada, pulverizar molhado/processar com 
bomba helicoidal 
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Secagem, endurecimento, 
tempo de revisão 

Secagem e endurecimento:  
- o produto seca fisicamente enquanto a água dilui.  
 
Os seguintes fatores atrasam a secagem e o endurecimento antes de um possível 
retoque:  
- elevada humidade do ar  
- baixas temperaturas  
- condições atmosféricas desfavoráveis  
 
  O retoque após, no mínimo, 12 horas é possível nas seguintes condições:  
- temperatura da base e do ar: +20 °C  
- humidade relativa do ar: 65 % 

Limpeza das ferramentas Lavar com água logo após a utilização. 

Entrega 
Tom branco  

 
Sem cimento: transparente, pouco pigmentado.  
Com cimento: cinzento cimento.  

Armazenamento 
Condições de 
armazenamento 

Armazenar em embalagem de origem bem fechada, em local fresco e sem risco 
de congelamento. Proteger contra a luz solar direta. 

Duração de armazenamento É garantida a melhor qualidade na embalagem de origem não aberta no caso de 
cumprimento das condições de armazenamento até à expiração do tempo máx. 
de armazenamento. Este pode ser consultado no n.º de lote da embalagem. 
Explicação do n.º de lote: 
1º algarismo = último algarismo do ano, 2º + 3º algarismos = semana 
Exemplo: 6450013223 - tempo de armazenamento até ao final da semana 45 de 
2026 
Utilizar imediatamente após a abertura. As impurezas introduzidas podem 
encurtar o prazo de validade, por ex., devido a ferramentas contaminadas. 

 

Rotulagem 
Grupo de produtos Primário 

 
Composição  

Segundo a Directiva VdL - Tintas decorativas 
 Dispersão de polímero 
 Massa mineral para selar 
 Água 
 Éteres de glicol 
 Espessante 
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 Agente antiespuma 
 meio de proteção do armazenamento à base de 1,2-benzisothiazolin-3-one (BIT) 
 meio de proteção do armazenamento à base de bronopol (INN) 

Segurança Seguir a folha de dados de segurança! 

  

 

Indicações especiais 
As informações ou dados nesta ficha de dados técnicos destinam-se a garantir a finalidade de 
utilização normal ou a adequação de utilização normal e baseiam-se nos nossos 
conhecimentos e experiências. No entanto, não isentam o utilizador de verificar a adequação 
e utilização sob sua própria responsabilidade. 
Aplicações não explicitamente mencionadas nesta ficha de dados técnicos só podem ser 
realizadas após consulta. Sem autorização, a utilização decorre sob sua própria 
responsabilidade. Isto aplica-se sobretudo a combinações com outros produtos. 
 
Com a emissão de uma nova folha de dados técnicos, todas as folhas de dados técnicos 
anteriores perdem a sua validade. A versão mais recente pode ser consultada na internet. 

  

Sto SDF Ibérica S.L.U. 
Riera del Fonollar 13 
E - 08830 Sant Boi de Llobregat (Barcelona) 
Telefone: 093 74 15 972 
info.es@sto.com 

 


